11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.07.2014 18:10:56

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 08.07.2014 19:15:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288943/answer/288948




HeraTtuBHO Ha (epTUIBHOCTb NENCTBYET Ha TeMOfinaiu3, a caMo 3aboeBaHue, 0 IIOBOAY KOTOPOT0
reMOJMai3 TPOBOJUTCS. BCE-Taku chemnaiTe CliepMorpaMmy.



